Problemes CE1 : multiplication TYPE 129 x 6  (d¢but avril)

Un cycliste parcourt 123 km par jour pendant 6 jours.
Combien a-t-1l parcouru de kilometres ?

Le professeur de sport achete 3 trampolines a 273 €.
Combien va-t-1l dépenser ?

Le directeur de I’¢cole fait I’acquisition d’une série de
livres pour sa bibliotheque : 165 livres a 3 €. Combien va-
t-11 payer ?

Papa et maman vendent deux bancs de jardin pour 104 €.
Quel sera le montant de leur recette ?

Le marchand de glaces a commandé¢ 7 paquets de 130
serviettes en papier. Combien aura-t-il de serviettes ?

Un patissier fabrique 139 gateaux a 3 euros picce. Quel
sera son chiffre d’affaires ?




